

Определили сильнейших

В Волгодонске прошёл II слёт казачьей молодёжи города.

В нынешнем году слёт, прошедший на стадионе «Труд», собрал вместе 120 волгодонских школьников. Ребята поприветствовали атаман Волгодонского городского казачьего общества Владимир Бардаков и руководитель волгодонского отделения казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» Павел Зинченко.

Ребята соревновались в сборке и разборке автомата, стрельбе из пневматической винтовки, беге, прыжках, подтягивании и других дисциплинах. Победители состязаний отмечены призами и наградами.











